



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ЗА ШИД

СРЕМ, ОКТОБАР 1996, ГОДИНА VII, БРОЈ 163
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ИЗБОРНИ ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ОПШТИНУ ШИД

Српска радикална странка у складу са својим основним економским програмом презентује широј јавности изборни програм за општинске изборе у Шиду полазећи од основних обележја која карактеришу ову средину и која у суштини условљавају поставку сваког програма па и овог.

Како власт чини скуп овлашћења, која су у знатном делу, она овлашћења која могу да укину слободу грађана, сматрамо да је правно неодговорно поверавати вршење власти, а самим тим и истих овлашћења органима на различитим нивоима територијалне организације државе. Циљ овога је да се онемогуће злоупотребе, које су наша стварност и свакодневница. Непоштовање овог принципа ствара правну несигурност, а најбољи пример за то је садашњи Закон о локалној самоуправи и његова реализација у пракси. Органима локалне самоуправе, општине и граду поверено је самостално доношење статута и самостално доношење општих аката, којим ти органи самостално преузимају вршење власти и тиме сами себи додељују атрибуте власти и државе.

Као последицу напред изложеног имамо општину и град, као државу у држави, а што доводи до неједнаког положаја грађана различитих општина и градова. Доследним спровођењем овог принципа укида се апсурд да један грађанин на територији Србије има различит правни статус на различитим деловима територије.

У складу са статутом и својим програмским опредељењима Српска радикална странка је поставила основна начела организовања локалне самоуправе која се огледају у:

- одвајању локалне самоуправе од државе,
- прецизном дефинисању оквира и врсте локалне самоуправе од државе,
- раздвајању подручних јединица министарства од органа локалне самоуправе,
- самофинансирању локалне самоуправе и
- рационализацији локалне самоуправе.

У поставци предизборног програма за локалну самоуправу општине Шид по виђењу Српске радикалне странке доминирају сва обележја са веома израженим одликама.

I Географски положај

Општина Шид је смештена између реке Дунава и Саве на површини од око 685 км². Три су основне одлике целокупне ове површине које условљавају поставку у реализацији овог програма.

Пре свега то је изузетно богато пољопривредно земљиште у равничарском делу на коме треба базирати производњу најважнијих стратешких производа: пшенице, кукуруза, сунцокрета, шећерне репе и соје. Планирана производња са рекордним приносима ових култура само су половино решење уколико се сви они не искористе као сировинска основа за финалне производе у млинско - пекарској индустрији, преради уљарица и у производњи сточне хране за добијање великих количина меса и млека, што опет треба условити даљом прерадом до финализације. Само на тај начин максимално користи богатство земље кроз тешко стечене производе. Сигурно је да у финализацији треба дати приоритет новим производима како би се избегла нелојална конкуренција и стварање промашених инвестиција.

Овај први ресурс - богато пољопривредно земљиште у потпуности везати и за други ресурс, а то су шуме општине Шид које се простиру на више од 22.000 хектара. То је огромна површина која пружа неслушене могућности у развоју ове средине али под следећим условима: - Да се поред експлоатације упоредно води стална брига за обнављање фонда шума јер у противном прети осиромашење до уништења овог природног богатства.

Експлоатација јединственог сремског храста и јасена мора да се подреди изради врхунског и скупоценог производа а не да се као полупроизводи или најчешће као сировина у енрмним количинама продаје за мале паре. Условно речено за мале паре јер оне ни изблиза не покривају огромне штете неконтролисаном сечом гледано са аспекта нарушавања екологије а да се о економској логици и не говори.

И трећи богат ресурс општине Шид је висинско подручје које се наслања на Фрушку Гору и лежи на њеним благим обронцима. Због изузетних лепота и здраве природе, што је битно за производњу здраве хране, цео овај ресурс треба прогласити за еколошку средину. Ово подручје је углавном запостављено а управо оно пружа огромну шансу за разноврсне правце развоја: воћарство, виноградарство, сточарство, пчеларство, производња дувана, лековитог биља, ловства туризма итд.

Посебну пажњу треба посветити виноградарству јер је оно традиција још од Римског доба због благог и родног поднебља што је огромна шанса за извоз вина.

Разумна улагања у развој сточарства, са акцентом на свињогојство је улагање са покрићем.

Поред ова три изражена ресурса за општину Шид, оринице, шуме и побрђе, не треба заборавити ни остале. Мисли се пре свега на воду и водотокове који су такође мало или слабо искориштени. Било да је реч о рибарству или о изградњи вештачких језера за које услови постоје а чији је значај огроман.

II Стратешки положај

Догађаји који су условили распад СФР Југославије одредили су овој општини и сасвим ново обележје у економско-стратешком положају. Без обзира да ли у односу на границе општина Шид била гранична или погранична она добија у односу на прошла времена сасвим нове димензије и тражи нова решења, и то таква решења која би могла ову општину да сврстају у ред високоразвијених јер услови за такву надградњу постоје. Садашњи и будући положај, где је Шид у тремеђи намеће само по себи следеће закључке:

- Да се богатом и јаком путном мрежом Шид повеже са главним путним правцима, користећи потребу комуникација свих око себе, чиме би он постао чвориште у дистрибуцији путника и робе, што је основни услов за даљи развој.

- Да се на такву путну мрежу надовеже пратећа инфраструктура,

- Изузетно јака трговина, што је традиција Шида, угоститељство и све врсте услужних делатности са повратком потребног занатства и развоја мале привреде,

- Поред постојећих изградња прерађивачких капацитета и великих смештајних простора као и отварање могуће бесцаринске зоне која би апсорбовала опрему и људе а чији су позитивни ефекти у пракси проверени.

- Поред свега овога треба се изборити да Шид буде и јак војни центар, што је поред безбедности и развој у виду изградње, запошљавања и потрошње.

У односу на стратешки положај ово су смернице будућег развоја на којима треба стручно и упорно радити да би постале реална стварност, како би Шид овим програмом требао да постане нешто ново и перспективније у односу на оно што јесте.

ПОЉОПРИВРЕДА И ПРЕОБРАЖАЈ СЕЛА

Општина Шид има преко 42.000 хектара ораница са учешћем воћњака и винограда. Примарна ратарска производња чини основ на којој се базира прехранбена индустрија и више фазе прераде а уједно представља основни извор зараде сеоских домаћинстава. Српска радикална странка се залаже да земља припадне сељацима односно онима који ће са њом најбоље радити. То подражзује потпуну измену власничке структуре. Оваква измена довела би до повећања интензивности производње са већим учешћем радно интензивних култура што би преко повећаних ефеката створило услове за бржи развој села. Овим би оживела већ напуштена сеоска домаћинства што би растеретило градску привреду и све већу незапосленост. Обрнута миграција могућа је под условом да се садашње село унапреди у сваком погледу и да се развијају садржаји који подразумевају модеран начин живота. Да би се то постигло, да се селу врати онај значај који му припада и да сељак није маргина него ослонац овог друштва, потребно је поред целокупног враћања земље, низом других законских олакшица ићи на стимулативну производњу уз реалне и здраве планове изградње малих и средњих погона, а најважније - сељаку гарантовати откуп свих стратешких пољопривредних производа по гарантованим и стимулативним ценама које треба везивати за цене агротехничке опреме, ђубрива горива и репроматеријала. Политиком садашњег режима власти није само село доведено до изумирања - та судбина задесила је и целокупне гране које су биле и могу бити темељ даљег развоја. Мисли се на сточарство које се здравим мерама мора оживљавати.

Основа за рентабилну производњу лежи пре свега у што јефтинијем добијању сточне хране, кој а се делом може

остварити и екстензивним начином исхране.

Други вид развоја сточарства у изградњи савремених фарми које би се градиле наменским и контролисаним кредитима са ниском каматом и дужим роком отплате чија средства би морала да обезбеди држава Србија ако жели да поврати примат у извозу стоке и меса који је некада имала.

Код пољопривреде што се тиче општине Шид, поред осталог треба доста пажње посветити одводњавању и изradi каналске мреже у циљу наводњавања што је предуслов за увођење две бербе у истој години, а то доноси велике резултате.

ТРГОВИНА И ПРОМЕТНА СФЕРА

Постојећу трговину треба радикално мењати у том смислу да се постојећи продајни простори који слабо раде продају приватним лицима. Приватна лица била би у обавези да постојећу радну снагу задрже у радном односу у складу са колективним уговором што је битан елемент чувања социјалне стабилности.

Сфера промета а тиме и обрта капитала мора бити далеко бржа и ефикаснија са нижом зарадом по јединици робе али у великом обрту далеко веће вредности. Сам платни промет мора бити бржи и једноставнији, више прилагођен приватном предузетништву.

Српска радикална странка се бори и залаже за ефикасну и пре свега јефтину државу. У том циљу се предлаже да држава до краја рационализује своје буџетске расходе и елиминише финансирање свих врста баласта прошлости. Ту спадају разне друштвене организације и институције од којих народ нема никакве користи. Тиме би се створила значајна новчана средства за друге намене.

Велики и скуп Шидски општински апарат мора доживети промене у смислу рационализације и повећања ефикасности. Ова два захтева остварила би се укидањем појединих служби које немају своје оправдање. У преосталом делу општинског апарата извршити такву организацију да се задужења обављају крајње професионално имајући у виду основна начела ове институције.

Српска радикална странка је основне функције локалне самоуправе сагледала и обрадила у области:

- Урбанизма,
- Саобраћаја,
- Стамбених услуга,
- Комуналне инфраструктуре,
- Амбуланте, обданишта, народне кухиње и старачких домова (здравствено - социјална сфера),
- Установе културе,
- Екологије,
- Пијаце,
- Зелене површине,
- Одржавање локалних путева и паркирања и
- Верских установа

Јавна предузећа која су формирана у циљу задовољења потреба грађана, треба детаљно преиспитати да ли су у служби намене. На то упућује све прљавији град, лоша зелена пијаца, нерешено питање градског потребног паркинг простора, градска депонија (сметлиште) које прети заразом, пијаће воде које све чешће нема и много других слабости које говоре да не функционише све како треба и да предстоји много рада да би се све то довело у праву функцију. То је све за што се залаже и предлаже Српска радикална странка да у свим сегментима државе, односно локалне самоуправе, влада ред и правни поредак да би се и од грађана могло очекивати да то и поштују.

ШКОЛСТВО И ОБРАЗОВАЊЕ

Школство и образовање су брига о младим генерацијама на којима је будућност па из тих разлога је нужно да буду ослобођени свих политичких и идеолошких предрасуда. У свим нивоима образовања

Најбољи пример је спортска хала "Младост" која је углавном грађена средствима самодоприноса а данас је готово нелегално приватизована. Основни задатак је да се врати у основну функцију своје намене.

ЗДРАВСТВО

Странка у свом програму посветену заштиту јер је то битан дних односа и бриге за човека. Она није задовољна како функција у општини Шид, што је равства у опште а и погрешно тике у општини Шид. Јема изграђених здравствених тоједина села медецинска сесекар само изузетно. То је невиду колико ствари грађанин и здравство, а тешко пада да или барем породилиште. Приа програма Српске радикалне се амбуланти у свим месним и изградња породилишта.

'МИСАЊЕ

Зјана општине Шид је недово новине и то се итекако осећа им новинама" је све само не то Шид је апсолутно у функцији тим што се мора ослободити дија од странке на власти што реконструкцију и деполити-ме остварујући основну функциг, информативног и забавно -

вити технику, стручно оспособи програмске шеме и усмерити зирање.



Никола Васић



Мита Аврамов

КАНДИДАТИ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА САВЕЗНЕ ИЗБОРЕ У ИЗБОРНОЈ ЈЕДИНИЦИ бр. 11 СУ:

1. Др Радислав Росић
2. Мита Аврамов
3. Витомир Плужаревић
4. Живко Степановић

Кандидат за покрајинског посланика у изборној јединици 119 ШИД I

Никола Васић

Кандидат за покрајинског посланика у изборној јединици 120 ШИД II

Мита Аврамов

Кандидат за општинског одборника у вашој изборној јединици је:

1. _____

МИТИНГ 'РАНКЕ

АСОВА

**др Војислав Шешељ, председник странке
Томислав Николић, заменик председника странке
НАЈВЕЋИ МИТИНГ У ИСТОРИЈИ ШИДА !**

УРБАНИЗАМ

Српска радикална странка се залаже за доношење нових генералних и детаљних урбанистичких планова уз потпуно поштовање струке и приватне иницијативе тако што би се:

- прво увео мораторијум на све до сада донете урбанистичке планове јер су постојећи неодговарајући и некомплетни,
- донети урбанистичке планове за општину којима ће се поштовати све специфичности општине Шид
- утврдила обавезе општине да део земљишта које је сад у државном власништву и земљишта које је на располагању општине да се понуди за индивидуалну стамбену изградњу без надокнаде лицима која до сада нису решила стамбени проблем, а издвајала су у виду обавезног стамбеног доприноса у току свог радног века за стамбену изградњу.

ЕКОЛОГИЈА

Српска радикална странка се залаже за:

- омогућавање грађанима да путем локалне самоуправе преузму бригу о својој животной околини,
- на нивоу локалне самоуправе да се подстиче формирање органа за контролу квалитета животне околине,
- да се део прихода од такси које припадају локалној самоуправи обавезно усмери за финансирање пројеката за санацију локалних депонија смећа,
- санирање нехигијенских насеља.

ПИЈАЦЕ

Приватизација, либерализација и слободна тржишна утакмица у овој области ће довести да неше пијаце у селима и самом граду буду понос наше општине и да овај простор буде сигуран извор финансија локалне самоуправе. Решења за превазилажење овог проблема су:

- омогућити физичким и правним лицима који поседују

одговарајући простор да организују рад пијаца уз испуњење одговарајућих услова,

- садашња јавна комунална предузећа трансформисати у стандардна и у наредном периоду их приватизовати.
- обезбедити инспекцијску контролу над радом пијаца и контролу санитарне и здравствене исправности робе која се на пијацама продаје.

Како је на постојећој локацији зелене пијаце у Шиду изградњом тржног центра (занатског) иста постала скучена и губи свој смисло потребно је направити нову или исту изместити на адекватан локалитет (у визији Српске радикалне странке је локалитет иза спортског центра "Партизан").

ВЕРСКЕ УСТАНОВЕ

Из односа Српске радикалне странке према српском националном питању и ставу странке према Српској православној цркви као једном од темеља опстанка нашег народа, произилази и однос према цркви и црквеним установама. Како у свим месним заједницама постоје Српске православне цркве, Српска радикална странка се залаже за несметано развијање верског и духовног живота српског народа а сви верски објекти који су у поступку национализације прешли у власништво општине биће враћени.

ЗАКЉУЧАК

Гледано очима Српске радикалне странке, општина Шид има реалне могућности да кроз добре планове развоја и правилно вођеном политиком може свом грађанству да пружи стабилан, сигуран и миран живот. Гаранција за то су изузетно јаки привредни ресурси и геостратешки положај на које овај програм посебно указује. А да би се то постигло потребно је у корену мењати много тога. Чини се, понајпре у промени себе и навика рада, чувања и очувања стеченог и радикалних заокрета у поставци кључних проблема. Гарант успеха овог програма је СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА.

С Р П С К А Р А Д И К А Л Н А С Т Р А Н К А

ПРИСТУПНИЦА

1. Име и презиме
2. Име родитеља
3. Матични број
4. Место становања
5. Адреса
6. Телефон
7. Општина
8. Република
9. Месни одбор
10. Школска спрема
11. Запослен у (назив фирме)
12. Занимање

Датум учлањења

Својеручни потпис

..... Упознат сам са статутом СРС и добровољно приступам у чланство СРС

Оснивач и издавач: Др. Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник: Симиша Аксентијевић

Редакција издања за Срем: уредник Никола Васић

Адреса редакције за Срем: Српска радикална странка, Шид, Карађорђева 41, Тел. (022) 711-857

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 5. јуна 1991.

По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01 "Велика Србија" је производ тарифног броја 8, став 1. тачка 1 линије

10, за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.